

LA TELEFON 16654-ORELE 9-12
„adevarul” - LA DISPOZITIA DV

● Ne-a sunat la telefon domnul director tehnic IOAN NECULA, de la Direcția județeană de poștă și telecomunicații și a precizat încă o dată — răspunzând doamnei Catinca Bora — că aparatul telefonic (prețul aparatului) nu a fost inclus în cheltuielile de instalare. Deci...

● IOSIF TAMAS, din Arad, str. Hipocrat nr. 2, este prezent în rubrica noastră prin sesizări concrete. De data aceasta atrage atenția celor de la transportul în comun

că în stațiile de tramvai (mai ales cea de pe Calea A. Vlaicu — Electrometal) spre UTA staționează apa, fiindcă stratul de beton nu a fost turnat corect. Probabil, cei care nu lucrat acolo pe vremuri nu călătoresc cu tramvaiul dar... ce ne facem noi?

● PETRU SERBAN, administrator la blocul S. 4.2 de pe str. M. Scaevola și NICOLAE JIVAN, de pe str. Antonescu, ne-au sesizat că marți dimineața (ora 11) luminatul public încă funcționa. Pe

seama cui, că cei de la uzina electrică nu văd și nici nu aud, telefonul domnilor de acolo fiind mereu ocupat.

● „Chiar avem de risipită energia termică?” ne-au întrebat mai mulți cititori (și noi confirmăm). Caloriferele din locuințele noastre sînt calde și noi stăm cu ferestrele deschise. E adevărat că e cald și afară. Dar noi plătim!

● ȘTEFAN FĂRCAS, de pe str. Tirnava, ne întreabă „De ce nu mai au loc pescarii și cei cu păsările pe piața mică (fostă Meresiev) de bisnițari și de cei care fac numai afaceri? Poliția nu verifică autorizările?” Am fost și noi duminică pe acolo, dar nu am văzut nici un polițist.

**Redactor de serviciu,
IOSIF DARAZS**

Domnule senator, cu stima și respect, subsemnatul Ionel Străin, cu domiciliul în Arad, Aleea Răsăritului nr. 3, bloc 21B, ap. 10, mă adresez dv. cu rugămintea de a mă ajuta și de a ajuta ADEVĂRUL și DREPĂȚĂȚEA să iasă la suprafață și să nu fie călcate în picioare de către aceia pe care societatea noastră, care se vrea democratică, i-a investit cu putere de decizie la nivelul de Prefectură și Primărie...

Așa își începe scrisoarea adresată domnului senator Radu Homeseu, semnatul

declară că dorește să cumpere apartamentul de pe Aleea Răsăritului (lucru posibil întrucât domnul Străin îi codează numărul său de ordine 44.344). Dosarul urmează să fie din nou analizat și schimbul aprobat, întrucât nu mai există nici un fel de motive pentru respingerea sa. Cum, de altfel, se precizează în adresa nr. 952/27 februarie a biroului senatorial către Primăria municipiului Arad: „Efectuarea schimbu-

mul prefect. Acesta însă se eschivează. Nu dorește să intervină. Cred și eu. Era și el cu musca pe căciulă!

De aici încolo trebuie să schimbăm „decorul” — nu și personajele. Primăria dispunea pe Bd. Revoluției nr. 28.38, sc. B, de un apartament de două camere (ap.13) al cărui locatar decedase. Apartamentul era ocupat, fără forme legale, de șoferul Primăriei. Acesta este evacuat rapid și apartamentul este oferit domnului Berenz în schimbul apartamentului său (bon de reparare 26/128 SGL

Marea căpățuială

1 martie 1991). Probabil că domnului Berenz i s-a solicitat o declarație cum că renunță la schimbul cu domnul Străin, care, oricum, nu avea perspective să se închide vrodată. Apartamentul de pe Milea este atribuit (dispoziția 51/125/SGL/1 martie 1991 a Primăriei și înregistrată cu nr. 1005/1 martie 1991 la Prefectură) domnului viceprefect Aurel Barz care țesește să scape astfel de apartamentul său din Vlaicu.

Să revenim însă în data de 1 martie 1991, domnul Străin, află în sfârșit, că schimbul nu mai are obiect și că nu-i mai rămîne decît să se roage ca viitorul membru al familiei sale să se nască sănătos. Și să se mulțumească cu ce a căpătat în schimbul casei sale demolate. Iar domnul senator să-l dea seama că nu mai are rost să agaseze Primăria cu întrebări incomode.

Văzînd că rezolvarea dosarului său este incertă, domnul Străin se prezintă, în data de 8 februarie, în audiența la domnul primar. Reîșește să se plîngă doar secretarului Primăriei, care-l trimite la SGL (domnul Georgescu). Acesta mai departe la ECRAD, biroul schimburi de locuință, unde află că dosarul său va fi rediscutat de comisie. În 15 februarie — audiența la dom-

niștii să se mulțumească cu ce a căpătat în schimbul casei sale demolate. Iar domnul senator să-l dea seama că nu mai are rost să agaseze Primăria cu întrebări incomode.

DORU SAVA

P.S. Între timp, familia Străin și-a mărit numărul membrilor: s-a născut și al doilea copil. Poate că îi vor fi nasi dl. Gârbovan sau măcar dl. Barz.



Luni după-amiază, în cimitirul „Pomenirea”, s-a oficiat o slujbă religioasă, cu ocazia restaurării monumentului ridicat în cinstea martirilor sîrbi din Jugoslavia, decedați în timpul primului război mondial și înhumati în acest cimitir.

Slujba religioasă a fost oficiată de către protopop Raiu Ștefan și Ostoici Dragulin din Parohia ortodoxă srbă din Arad. Au participat organele locale ale puterii de stat și un numeros public. Au fost depuse jerbe de flori din partea Prefecturii, Primăriei Uniunii Democratice a Sîrbilor din România — Filiala Arad, cit și de Consulatul Jugoslaviei de la Timișoara.

ALEX. MARIANUT

IERI • AZI • MINE

LICITAȚII. După ce Primăria a renunțat la organizarea licitației de spații comerciale, ar fi timpul ca Prefectura să organizeze așa ceva (conform Ordinului nr. 140/91 al Guvernului). Nu de alta dar timpul trece în defavoarea tuturor sau, mai stîit, poate în favoarea unora! Oricum, fi rugăm pe cei de la Primărie să restituie suma de 200 de lei celor ce au consultat degoaba listele de licitație de la 29 martie. Suma necuvenite, nu?

NEA URSACHI. Sîmbătă, 13 aprilie a.c., dl. Ursachi din Bacău, centralul meciului de fotbal Aris — Chimica și-a manifestat culoarea politică (roșu-albastru) dîclînd lovitura de la 11 m pentru gazde, la o fază ce s-a petrecut pe Lună. Uite, cine strică fotbalul!

SERVICE UTA. O veste bună pentru automobilisti. Începînd de luni, 22 aprilie a.c. autoservice-ul de la UTA va lucra și pe timp de noapte, mai precis între orele 22-7, asigurînd în limita posibilității reparații de mecanică. Puteți obține informații su-

plimentare la telefonul 46750. O treabă bună!

ROTTA. Presa centrală, în mod repetat, face mare reclamație a firmei Rotta. Dar, iată că în cursul lunii trecute, mai precis în zilele de 21 și 22 martie a.c., prin punctul de frontieră Nădlac, în autorizație sussumitei firme (37/14413 și 32 CT 1687) s-a găsit ascunse diferite produse în valoare de peste 800.000 lei. Exemplificăm: 3.289 bucăți ciocolată MIE KA, 2.158 pachete țigări în port, 370 perechi ciorapi, 13 perechi chiloți și multe, multe altele. Reclamă mare pentru bisnițul ordinar.

PROGRAM TVA. În această seară, după închiderea programului național, emisiunea locală va cuprinde: Aflăm de la poliție; Privatizarea de la A la Z; Opinii, opinii; opinii; Emisiune în limba maghiară.

SOMERI. La Oficiul Forțelor de Muncă Arad, ieri, 16 aprilie a.c. erau înregistrați 315 șomeri.

MIRCEA ȚISCA

Berea, din nou o problemă?

(Urmare din pag. 1)

— Da, dar în cantități mici și numai ocazional. Mai exact, ca să obținem diverse materiale necesare procesului de producție sîntem condiționați: în schimbul navetelor, de exemplu, trebuie să livrăm bere. Altfel...

— Știu că producție îrel sortimente de bere: „Zărandul”, „Arădeana” și „Monasa” — ceea ce, sortimen-

tal vorbind, e cam pușin. Pe cînd și mult promisa bere pasteurizată?

— Linia de pasteurizare se află în montaj, și sperăm că din luna iulie să livrăm pe piață și acest tip de bere.

— Din cele spuse pînă acum, relese o situație nu prea îmbucurătoare pentru noi, consumatorii, în sensul că și în această vară vom umbla mult și bine după o sticlă cu bere. Iar cînd totuși (și dac)

o vom găsi, la ce preț va fi ea?

— Pînă la 1 iulie, actualăle prețuri de livrare („Zărandul” — 9 lei sticlă; „Arădeana” — 9,50 lei; „Monasa” — 9,25 lei) vor rămîne neschimbate. Din trimestrul III, prețul berii va fi determinat de prețul materiei prime din noua recoltă.

— Mulțumindu-vă pentru amănuntele furnizate, nu ne rămîne decît să sperăm că vara va fi mai răcoasă ca de obicei. Altfel, ne vor „arde” lîc buzele, fie buzunărele.

TELEVIZIUNE

Miercuri, 17 aprilie 1991

TVR: 10,00 Actualități 10,10 Horoscopul zilei 10,20 Video-Satelit 11,55 Ora de muzică 12,55 Vîrsta a treia 13,25 Siria — documentar 13,40 Agenda muzicală 14,00 Actualități 14,10 Jazz-magazin 15,00 Preuniverșitaria 15,30 Telescoala 16,00 Stadion 16,30 Fragorela Prono-

Expres 16,40 Muzica pentru toți 17,00 15, 16, 17, 18 — emisiune pentru tîneret 17,40 Lumea ideilor 18,10 Tîneri interpreți de muzică populară 18,30 Reflector 19,00 Cultura în lume 19,35 Desene animate 20,00 Actualități 21,00 Culoarele Franței — documentar 21,20 Roman-folclor Casa Buddenbrock — ep. 7 22,25 Universal cunoașterii 23,05 Dosarele istoriei 23,30 Pro muzica 0,10 Actualități.

BUDAPEȘTA. 4 — 10,00 Sîrbii

Canalul trei 10,55 Eroii — film serial 11,45 Studio '91 17,20 Știri 17,50 Studioul Szeged 18,05 Magazin turistic 18,55 Documentar 19,20 Tîneturi, orașe, oameni 20,00 Desene 20,30 Telegazeta 21,05 Spaghetti — film italian 22,55 Portret 23,25 Documentar 0,10 Știri, ZDF.

BUDAPEȘTA 2: 17,50 Știri, TV 2 18,50 Telesport 19,15 Desene 19,50 Fotbal: Ungaria — URSS 22,00 Știri 22,30 La închiderea ediției 23,15 Fetele film serial francez 0,45 TV 2

ANUNT

Fundația pentru Tîneret Arad organizează în data de 18 aprilie 1991, ora 18, la Casa de Cultură a Sindicatelor, spectacolul concurs „Cine ce știe” cu scopul de a descoperi și lansa tîneri talente arădene în domeniul muzicii ușoare și al dansului modern.

Spectacolul este dotat cu premii în valoare de 30.000 lei și este sponsorizat de firmele: ARIMEX, DITAR EXPORT-IMPORT, CONSIGNAȚIA MEDIAL, BIROUL DE TURISM PENETRUL TîNERET, SRL FLORIAN, LANG BOUTIQUE. Ajutorul oferit de aceste firme pentru concurenți este salutar, pentru că în mod indirect își aduc contribuția la revitalizarea vieții culturale arădene.

Un lucru inedit și constituie faptul că Fundația pentru Tîneret, prin trageri la sorți, oferă unui spectator o excursie de 10 zile în Italia. Spectacolul este prezentat de d-nul Silviu Raiu care pe lângă calitățile pe care le-a avut ca și primar al Aradului este și consacrat prezentator.

FUNDAȚIA PENTRU TîNERET VĂ AȘTEAPTĂ! (781)

